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25-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ Є 
ЧУДОВОЮ НАГОДОЮ ВИС ЛОВИТИ ПОДЯКУ 
ПЕ ДАГОГІЧНОМУ КОЛЕКТИВУ ЗА РОЗВИТОК 
ТВОРЧОГО Й ФАХОВОГО ПОТЕНЦІА ЛУ ТА ЛАНОВИТОЇ 
МОЛОДІ, ПОСТІЙНЕ ВДОСКОНА ЛЕННЯ ФОРМ 
І МЕТОДІВ РОБОТИ, ВІДДАНІСТЬ ОБРАНІЙ СПРАВІ. 
БАЖАЮ СТ УДЕНТАМ ВЕ ЛИКИХ УСПІХІВ, ВИСОКИМИ 
ДОСЯГНЕННЯМИ ПІДТРИМУВАТИ СТАТ УС ФАХІВЦІВ 
СУЧАСНОГО РІВНЯ, ПЛІДНО ПРАЦЮВАТИ ЗА ДЛЯ 
РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ! ЗИЧУ ВСІМ ЗДОРОВ’Я, 
ЩАС ЛИВИХ РОКІВ ЖИТ ТЯ, ДОБРОБУ Т У 
І ПРОЦВІТАННЯ!

О. М. КУЛІНІЧ

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ СТВОРЕНО  
У 2018 Р., ЙОГО ОЧОЛИВ КУЛІНІЧ ОЛЕГ  

МИКОЛАЙОВИЧ — ДИРЕКТОР ТЗОВ «ГЛОБУС КО».
ЗАКІНЧИВШИ ЗАГАЛЬНООСВІТНЮ ШКОЛУ 

В С. МАЛИЙ МИДСЬК КОСТОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, З 1993 ПО 1995 Р. СЛУЖИВ  
У ЛАВАХ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ. У 1995 Р. ВСТУПИВ ДО 
УКРАЇНСЬКОГО ІНСТИТУТУ ІНЖЕНЕРІВ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА 
НА ФАКУЛЬТЕТ ЕКОЛОГІЇ ТА ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ. У 2000 Р. 
З ВІДЗНАКОЮ ЗАКІНЧИВ РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ», 

ОТРИМАВШИ КВАЛІФІКАЦІЮ ІНЖЕНЕРА-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА.

ТРУДОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ РОЗПОЧАВ 
У РІВНЕНСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ АГРАРНОМУ 
ТЕХНІКУМІ, ЗОКРЕМА СПОЧАТКУ ОБІЙМАВ ПОСАДУ 
ВИКЛАДАЧА ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ВІДДІЛЕННЯ, 
А ЗГОДОМ СТАВ ЗАВІДУВАЧЕМ ЛАБОРАТОРІЇ. 
У 2001 Р. НАГОРОДЖЕНИЙ ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ 
ЗА ВАГОМИЙ ВНЕСОК У ЗМІЦНЕННЯ НАВЧАЛЬНО-
ВИРОБНИЧОЇ БАЗИ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ З НАГОДИ 
45-РІЧЧЯ ТЕХНІКУМУ. У 2002 Р. ПРОЙШОВ 
КУРСИ В МІЖНАРОДНОМУ ІНСТИТУТІ БІЗНЕСУ 
З ПІДГОТОВКИ ОЦІНЮВАЧІВ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК. 
УСПІШНО СКЛАВШИ ІСПИТ, ОТРИМАВ СЕРТИФІКАТ 
ОЦІНЮВАЧА, ЯКИЙ У 2010 Р. ПІДТВЕРДИВ 
І ОДЕРЖАВ КВАЛІФІКАЦІЙНЕ СВІДОЦТВО ОЦІНЮВАЧА 
З ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ДІЛЯНОК.

У 2003 Р. ПЕРЕЇХАВ НА БУКОВИНУ 
ТА ПРАЦЕВЛАШТУВАВСЯ НА ПРИВАТНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО ІНЖЕНЕРОМ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ. 

У 2010 Р. ПРИЗНАЧЕНИЙ ЗАСТУПНИКОМ НАЧАЛЬНИКА — 
НАЧАЛЬНИКОМ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ 
І ЗЕМЛЕОЦІНОЧНИХ, ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНИХ 
І КАРТОГРАФІЧНИХ РОБІТ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ 
ДП «ЦЕНТР ДЗК». У ТОЙ ПЕРІОД БУЛО ЗБІЛЬШЕНО КІЛЬКІСТЬ 
ВИРОБНИЧИХ ВІДДІЛІВ У РАЙОНАХ ОБЛАСТІ, РОЗШИРЕНО 
ВИДИ РОБІТ, ЯКІ РАНІШЕ ПІДПРИЄМСТВО НЕ ВИКОНУВАЛО, 
А САМЕ: ПРОВЕДЕННЯ НОРМАТИВНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ 
НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ, ЗДІЙСНЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ 
ДЕРЖАВНОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТОЩО. У 2012 Р. 
ОТРИМАВ ПОЧЕСНУ ГРАМОТУ ДП «ЦЕНТР ДЗК». У 2013 Р. 
ВІДЗНАЧЕНИЙ ГРАМОТОЮ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА ЗЕМЕЛЬНИХ 
РЕСУРСІВ УКРАЇНИ.

У 2015 Р. ЗАКІНЧИВ ПВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ НОВІТНІХ 
ТЕХНОЛОГІЙ» ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ГЕОДЕЗІЯ», ОТРИМАВШИ 
КВАЛІФІКАЦІЮ ІНЖЕНЕРА-ГЕОДЕЗИСТА.

О. М. КУЛІНІЧ Є СЕРТИФІКОВАНИМ ІНЖЕНЕРОМ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ І СЕРТИФІКОВАНИМ ІНЖЕНЕРОМ-
ГЕОДЕЗИСТОМ. У 2014 Р. СТАВ КЕРІВНИКОМ ТЗОВ «ГЛОБУС КО».

ЗАЗНАЧЕНЕ ПІДПРИЄМСТВО ОФІЦІЙНО ЗАРЕЄСТРОВАНО 
У 2010 Р. НА ТЕРЕНАХ БУКОВИНИ. ЗІБРАВШИ КОМАНДУ 
ОДНОДУМЦІВ ТА ФАХІВЦІВ, НАДАВАЛИ ТАКІ ПОСЛУГИ:

– ВИКОНАННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ, ГЕОДЕЗИЧНИХ, ТОПОГРАФО-
КАРТОГРАФІЧНИХ І АЕРОФОТОЗНІМАЛЬНИХ РОБІТ;
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ОКСАНА Й ОЛЕГ КУЛІНІЧІ НА СВЯТКУВАННІ ДНЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА УКРАЇНИ, 
13 БЕРЕЗНЯ 2020 Р.
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– ПРОВЕДЕННЯ ЕКСПЕРТНОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК ТА ІНШОГО 
НЕРУХОМОГО МАЙНА, А ТАКОЖ НОРМАТИВНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК І ЗЕМЕЛЬ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ;

– ПІДГОТОВКА ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ АУКЦІОНІВ;
– ЗДІЙСНЕННЯ ҐРУНТОВИХ ОБС ТЕЖЕНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК;
– СК ЛАДАННЯ МІС ТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ (ГЕНЕРАЛЬНІ ПЛАНИ 

НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ, ДЕТАЛЬНІ ПЛАНИ ТЕРИТОРІЙ).
ЗАВДЯКИ ЗАВЗЯТОСТІ, ПРАЦЬОВИТОСТІ, НАПОЛЕГЛИВОСТІ, 

МАЮЧИ ПЕВНИЙ ДОСВІД І ЗНАННЯ В ГАЛУЗІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
ТА ГЕОДЕЗІЇ, О. М. КУЛІНІЧ ОЧОЛИВ ПІДПРИЄМСТВО. 

ОСНОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТЗОВ «ГЛОБУС КО» — НАДАННЯ  
ПОСЛУГ У СФЕРІ ІНЖИНІРИНГУ, ГЕОЛОГІЇ ТА ГЕОДЕЗІЇ, 
АРХІТЕКТУРИ, А ТАКОЖ ПОСЛУГ ТЕХНІЧНОГО КОНСУЛЬТУВАННЯ 
В ЦИХ СФЕРАХ.

ТЗОВ «ГЛОБУС КО» ПРАЦЮЄ НА РИНКУ ЗЕМЛЕУСТРОЮ,  
ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ З 2010 Р. ШТАТ ПІДПРИЄМСТВА  
СКЛАДАЮТЬ 24 СПІВРОБІТНИКИ (1 — АРХІТЕКТОР  
ЗА СУМІСНИЦТВОМ), СЕРЕД ЯКИХ: 13 ІНЖЕНЕРІВ- 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ (6 СЕРТИФІКОВАНИХ), 3 СЕРТИФІКОВАНІ  
ІНЖЕНЕРИ-ГЕОДЕЗИСТИ, 2 ЮРИСКОНСУЛЬТИ, ІНЖЕНЕР-
ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМЕ, ІНЖЕНЕР-ФОТОГРАММЕТРИСТ.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА ОСТАННІ 
ТРИ РОКИ ВСЕУКРАЇНСЬКИМ ГАЛУЗЕВО-АНАЛІТИЧНИМ ЦЕНТРОМ 
ТЗОВ «ГЛОБУС КО» ВИЗНАНО І НОМІНОВАНО СТАТУСОМ 
«КОМПАНІЯ РОКУ 2018», «КОМПАНІЯ РОКУ 2019» ТА 
«КОМПАНІЯ РОКУ 2020».

У 2021 Р. ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ ОТРИМАВ НАГОРОДУ 
ГО «АФЗУ» «ПОЧЕСНИЙ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ».

ТЗОВ «ГЛОБУС КО» В ОСОБІ ДИРЕКТОРА О. М. КУЛІНІЧА 
СПІВПРАЦЮЄ ЯК ІЗ ПРИВАТНИМИ, ТАК І З ДЕРЖАВНИМИ 
СТРУКТУРАМИ, ПІДПРИЄМСТВАМИ, УСТАНОВАМИ Й ОРГАНІЗАЦІЯМИ 
РІЗНИХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ. ВАРТО ЗАУВАЖИТИ, ЩО ДО СКЛАДУ 
ГО «АФЗУ» ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ ВСТУПИВ У 2018 Р. ЗА 
КОРОТКИЙ ПЕРІОД ЧАСУ ВІН ЗІБРАВ В ОБЛАСТІ ОДНОДУМЦІВ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ СФЕРИ, ЯКІ ТАКОЖ УВІЙШЛИ ДО АСОЦІАЦІЇ. 
ТРЕТИНА СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ 
ОБЛАСТІ Є ЧЛЕНАМИ ГО «АФЗУ».

КОЛЕКТИВ ТЗОВ «ГЛОБУС КО»

КОЛЕКТИВ ТЗОВ «ГЛОБУС КО»


